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Miitilineu 
ilügyminiszter tegnap fogadta a saj- 

képviselőit, akik előtt részletesen 

inertette genfi utjának eredményét. 

lindenekelőtt hangsulyozta, hogy mi- 

len nagy sikert ért el Románia az- 

ial, hogy három évre a népszövet- 

yébié tanácsának tagjává választották. 

megválasztás tekintélyes többséggel
 

ttént és még Németország is Romá- 

a mellett szavazott. A külügyminisz- 

r ezután közölte, hogy Genfben két 

nácskozást tartottak a kisántánt ál- 

mok külügyminiszterei. Megvitatták 
ittal az általános politikai helyze- 

t valamint a kisántánt speciális ér- 

keit. Ezek között különösen két kér- 

birt nagy jelentőséggel. Az egyik 

középeurópai Locarnó, a másik pedig a 

Ikáni garanciapaktum. Ami az utób- 

t illeti - mondotta Mitilineu - ál- 

ntunk az, hogy Bulgáriának elő- 

ttekkel kell bebizonyitani azokat 

kielégitő biztositásokat, amelyek a 

mszéd államok legutóbbi kollektiv 

ékére adott válaszában foglaltat- 

Ekkor az atmoszféra kedvezőbb 

az ilyen egyezmény megteremté- 

amelyben egyébként valamennyi 

alkáni államnak, tehát Albániának 

Törökországnak is részt kell venni. 

mi a középeurópai Locarnót illeti, az 

ét a legnagyobb figyelemmel ki- 

és óhajtják a kisántánt összes 

ai. Az első lépés ehhez rövide- 

megtörténik Magyarországnak a 

tánt egyik államával folytatan- 

rgyalásai során. Ami Romániát 

leti, a mi politikánk ebben a szóban 

vén összefoglalva: béke - kivánjuk, 

osy a mai normális és korrekt vi- 

zony a jövőben még szorosabbá vál- 

ék. Ehhez szükséges azonban, hogy a 

rianoni békeszerződés alkalmazásából 

yó függő ügyek likvidálása előzete- 

megtörténhessék. A román-német 

iszonyokra vonatkozólag a külügy- 

17 niniszter megerősitette azt a hirt, 

gy Averscu tábornok Genfben 

bankjegyek ügyéről. Ennek a kér- 

ek az elintézése maga után fogia 

ni a német-román gazdasági vi- 

iszter végül a román-olasz egyez- 

anyel foglalkozott és hangsulyozta 

mnnak pacifista jellegét. Az egyez- 

nény garantálja a jelenlegi nemzet- 

közi rendet és igy nyilvánvalóan biz- 

ositja Románia érdekeit is. 

kir. udvarti szállitó 
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uri szabó cég 
Oradea - limisoara 

(Eleydser 14) 

Valódi angol szövet ujdonságai 

az állampolgársága 

megérkezfek. 1325 

Ára 3 let, Bakaresíben 4 lei 

fődositják az állampoleársági 
A parlament őszl ülésszaka foglalkozik a kérdéssel 

Bukarest, október 2. 

Az állampolgárságról szóló törvény 

egyes feltételeinek sok olyan egyén, 

aki román területen született ugyan, 

nem tudott eleget tenni és ezeknek 
jelenleg sincsen 

még elintézve. A kormány ezért elha- 

tározta, hogy az állampolgársági tör- 

vényt módositja. Rucsa államtitkár 

egy bizottsággal most dolgozik a mó- 

Olcsóbb 
tegnap óta, de csak 

Temesvár, október 2. 

A vasut felemelt tarifái két hét 

előtt léptek életbe és azóta a vo- 

natok forgalma erősen megcsap- 

pant. Az emberek kezdenek lassan- 

kint leszokni az utazásról és való- 

ban csak akkor ülnek vonatra, 

amikor arra elkerülhetetlenül szük- 

ség van. Nemrég hire jött Buka- 

restből, hogy a vasut jövedelme 

a személyszállitásból kifolyólag 

nyolcvan százalékkal csökkent és 

a vezérigazgatóság azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy a tarifát leszal- 

Htja. Eljött azonban október else- 

je és a vasuti utazás változatlanul 

drága maradt. Azaz valamit mégis 

olcsóbbá tett a vezérigazgatóság: 

a bérletjegyek árát mérsékelték és 

pedig a szeptember 15-én életbelép- 

tetett emelés ötven százalékával. 

kon a parlament elé terjeszti. 

lett 

dositó javaslaton és azt Goga Oktá- 

vián belügyminiszter az őszi üléssza- 

Az uj 

törvény lehetővé fogja tenni, hogy 

mindazok, akiknek jogcimük van a ro- 

mán állampolgárságra, de azt rajtuk 

kivül álló okokból eddig még nem sze- 
rezhették meg, állampolgárságukat 

rendezzék és emre felette fontos jog 
birtokába jussanak. 

ee e 

az utazás 
a bérletrendszerben 
Az ekszpresszvonatokra is érvé- 

nyes bérletjegy ára három hónap- 

ra az emelés előtt volt 12.351 lei, 

szeptember lő-től lett 29.400 lei, ok- 

tóber elseje óta pedig 20.870 lei. 

Háromhónapos bérletjegy, mely a 

gyorsvonat és személyvonat máso- 

dik osztályára érvényes 17.390, 

harmadik osztályu bérlet - mely 

azokon a gyorsvonatokon is hasz- 

nálható, melyeken harmadosztály 

is van - 10.440 lei. Fél éves bérle- 

tek: ekszpresszvonatokra is érvé- 

nyes másodosztályu jegy 34.780, 

másodosztályu személy- és gyors- 

vonati bérlet 28.980 lei, hanmadosz- 

tályra 17.390 lei. Éves bérletek: 

ekszpresszre is érvényes másodosz- 
tályu bérlet 57.960 lei, másodosz- 

tályu személy- és gyorsvonati bér- 

let 48.300 lei, harmadosztályu bér- 
let 28.980 lei. 

vee.. myze t 
parasztdikiatura fenvegetett Dániáhan 

Petersen iró áll a parasztmozgalom élén 

Kopenbága, októbpr 1. 

Dánia is azon országok sorába 

lépett, amelyekben felütötte fejét 

a forradalmi megmozdulás. A f
riz 

parasztok körében már hónapok 

óta komoly forradalmi jelenségek 

voltak észlelhetők. A parasztság 

elégedetlen a jelenlegi uralommal 

és az állandóan emelkedő adókkal. 

A mozgalom élén Petersen köz- 

gazdasági iró áll, akit már letar- 

tóztattak és hazaárulás büne miatt 

törvényszék elé állitottak. A biró- 

ság ma itélkezik felette. Petersen 

letartóztatásának érdekes előzmé- 

nyei vannak. Megállapitották, hogy 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2' 65, Párisban 18725

 

Temesvári magánárfolyamok 1926 októ
ber 2-án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank 
devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy 

jelent pénzben, a második áruban, a 

Angol font: : 

dinár: 3145 kűülföldi, 3740 belföldi. 

7810-7800, francia Ír 

cseh korona: 579- 

94900-95300-950, 

áll. Ezek közül az első átutalást 

harmadik bankjegyet középkurzuson. 

dollár: 19405-19500-19600, 

335 effect, hollandi forint: 7810- 

ank: 552-555-550, olasz lra: 742-744-740, 

5.81-570, osztrák silling: 2755-2770-2750, német 

márka: 4650-4670-4650, magyar
 korona: 364-362-358, svájci írank: 

3770-3785-3750. 

Terményárak: 

Buza 780, árpa 450, rozs 480, zab 420, tengeri 570 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

enosszesze 

Tinisoara IIL. évf. 224 szám. 

a 

Petersen állitólag összeesküvést 
szervezett a dán kormány ellen, a 

legapróbb részletekig kidolgozta 

már tervét és megszervezte a friz 

parasztok nemzetőrségét is. eter- 

sen mintegy hatezer emberrel ok-1 
tóber huszonötödikén Kopcnhága 

ellen akart vonulni. Ugyanekkor 

terve volt a parlamentet körülzár- 

ni és a kormányt azonnali lemon- 

dásra birni, valamint a parlament 

feloszlatására kényszeriteni. Mind- 

ezek után pedig Dániában n pa- 
rasztdiktaturát kivánta proklamál- 
tatni. 
Kopenhágában rendkivül nagy 

az izgalom a rendőrség és a kato- 
naság készenlétben áll. Attól tarta- 
nak, hogy Petersen elitélése eseté- 
ben a parasztokKopenhága ellen 
vonulnak, hogy vezérüket a bör- 
tönből kiszabaditsák. 

Hallgatólagos 
jóváhagyással kiséri Franciaország 

a vaskarfellt 

Berlin, október 1. 

A Berliner Tageblatt a nemzetközi 
vaskartell megkötéséről azt irja, hogy 
ez a paktum valamennyi ország szá- 
mára nagy előnyökkel fog járni, mivel 

az európai piac megélénkülése lesz az 
eredménye. A lapok közlik Loucheur 
nyilatkozatát, mely szerint a paktu- 

mot a francia kormány hallgatólagos 

jóváhagyásával kötötték. Brou- 

auieres belga szenátor kijelentette, 

hogy ez az egyezmény a locarnói szer- 

ződést aláiró hatalmak között még na- 

gyobb gazdasági együttmüködésre fog 

vezetni. Csak egyedül a szocialista 

Vorwárts aggodalmaskodik, amennyi- 

ben a vaskartellben a munkásságra 

nézve a vasmonopólium veszélyét lát- 

Ja. 

eese. 

Leszurta öccsét 
majd zokogva borult holttestére 

Belgrád, október 1. 

Borzalmas testvérgyilkosság tör- 

tént Krcsedinben. Radinovics Já- 

nos szóváltás közben kocsilőccsel rátá- 

madt György nevü bátyjára, aki kést 
rántott és három halálos szurást ej- 
tett öccsén. Radinovics János állan- 

dóan ivott, kártyázott és szórta a 

pénzt. Testvére többször figyelmez- 
tette, hogy ez az életmódja nem fog 

jóra vezetni, de Radinovics János to- 

vább tékozolta apja hagyatékát. Né- 

hány nappal ezelőtt ittasan tért haza, 

mire bátyja ujból megdorgálta. Szó- 

váltás támadt közöttük és Radinovics 

János lőccsel mellbe és fejbe vágta 

György bátyját, aki eszméletlenül te- 

rült el a földön. Radinovics György 

amikor visszanyerte eszméletét, kirán- 

totta. hosszupengéjü zsebkését és azzal 

háromszor mellbeszurta öccsét, aki 

nyomban összeesett és meghalt. Radi- 

novics György, amikor 

ébredt annak, hogy mit cselekedett, 

öccse holttestére borult és zokogni kez- 

dett. A csendőrség letartóztatta a gyil- 

kost. e .. . 

tudatára 
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A piaristagimnázium 
ügye a gyergyói naggyülés előtt 

Temesvár, októker 2. 

Az Országos Magyar Párt október 
10-én tartandó gyergyószentmiklósi 

nagygyülésen a párt temes-torontáli 
tagozata tekintélyes számu kiküldöt- 
tekkel vesz részt. A bánsági tagozatot 
a nagy-gyülésen ugyanis a következők 
fogják képviselni: Tornya Gyula dr. 
szenátor, báró Ambrózy Andor köz- 
ponti intéző bizottsági tag. Vete- 
rány Viktor dr. a bánsági főtagozat 
ügyvezető elnökeé, Kovács Béla dr. 
a józsefvárosi altagozat elnöke, Né- 
meth Kálmán a gyárvárosi altagozat 
alelnöke, Gitta Béla a dettai altago- 
zat elnökeé, Kubán Endre és Páll 
György dr. szerkesztők, a belvárosi al- 

tagozat titkárai. A bánsági tagozat in- 
tézőbizottságának megbizásából Vete- 
rány Viktor dr. elnök ugy a Párt 
központi, valamint a bánsági tagozat 
uj szervezeti szabályzataira vonatko- 
zólag tesz előterjesztést a nagy-gyülé- 
sen. A temesi tagozat vezetősége 

egyuttal a Bánság egyházi, iskolai és 

kulturális sérelmeit és kivánságait 
fogja a közgyülésnek, illetve á közmü- 
velődési szakosztály elnökének, Sán- 
dor József szenátornak előterjeszteni, 
igy különösen a temesvári piarista- 
gimnázium ügyét, hogy azokat az ok- 

tóber 15-én megkezdődő országgyülési 
ülésszak alkalmával, a kormánnyal 
előzetesen letárgyalhassák. A bánsági 
kiküldöttek október 8-án indulnak Te- 
mesvárról a nagy-gyülésre. 

Véresre vertek 
egy magyarfaló detektivfelügyelőt 

Pozsony, október 1. 

A Pozsony közelében levő Bazin 
község vendéglőjében tegnap nagyobb 
társaság volt együtt, mely cigánnyal 
mulatott. A társaságban volt többek 
között Korinek Lajos épitész is, aki 
magyar nótákat huzatott. Erre a szom- 
széd asztalnál ülő Vopalen szky 
Venciszláv detektivfelügyelő felugrott 
és kijelentette, hogy Csehszlovákiában 
tiloes magyar nótákat huzatni. A je- 
lenvoltak kijelentették, hogy ilyen tör- 
vényt nem ismernek. Később táncra 
perdültek és ekkor Vopalenszky közé- 
jük furakodott és inzultálta a nőket. 
Erre a részegen dülöngélő Vopalensz- 
kyt a férfiak megragadták, kivitték az 
utcára és véresre verték. Utána bevit- 
ték a rendőrségre, ahol a detektivfel- 
ügyelő, aki azelőtt szabólegény volt, 
reggelig maradt becsukva. A magyar- 
faló detektivfelügyelő ellen megindult 
a fegyelmi eljárás. 

Halálragázolt inas 
élete egy havi fogság és ezer lei 

Temesvár, október 1. 
Székely Béla soffőr 1925 szep- 

tember harmadikán a Püspök-hidon 
autójával halálra gázolta Bisc hoff 
Ferenc tizenöt éves tanoncot. A temles- 
vári ügyészség gondatlanságból oko- 
zott emberölésért vonta felelőségre 
Székelyt, azonban, miután nem nyert 
bebizonyitást a gondatlanság, felmen- 
tette. Az ügyészség is belenyugodott 
az itéletbe. Az anya képviseletében 
Kun Ferenc dr. ügyvéd mint pótma- 
gánvádló felebbezett az itélet ellen a 
temesvári táblához. A táblai tárgya- 
lás tegnap folyt le és érdekessége volt, 
hogy Meculescu táblai főügyész 
ujból vádat emelt és szintén kérte 
Székely Béla megbüntetését Hosszas 
tanácskozás után a tábla elfogadta a 
magánvádld álláspontját, megállapi- 
totta, hogy a körülményekből kitetsző- 
leg Székely Béla feltétlenül gyorsab- 
ban hajtott a városban megengedett 
sebességnél és igy a kis Bischoff Fe- 
renc elgázolását az ő gondatlansága 
idézte elő és ezért egy havi fogházra 
és ezer lei pénzbüntetésre itélte. 

x 

HA IGAZ. Bukarestből jelen- 
tik: Az államvasutak kereskedelmi 
osztálya megkezdte az uj vasuti 
személyi- és árutarifa reviziójának 
munkálatait, azokat október tizen- ötödikéig befejezik és az uj leszál- 
litott tarifa no ké életbe. vember elsején lép 

r . esztendőben nem is volt semmi baj 

e e 

Mussolini Jugoszlávia ellen 
szövetségeseket toboroz és tengeri hatalmát 

biztosiíja 
Uondon, október 1. 

Grandi államtitkár a sajtó 
képviselői előtt kijelentette, hogy 
Chamberlain és Mussoli- 
ni találkozása nem a tangeri kér- 
dés miatt történik, hanem arra sok- 
kal nagyobb fontosságu kérdések 
minster Gazette Grandi nyilatko- 
szolgáltattak okot. A londoni West- 
zatát ugy magyarázza, hogy Mus- 
solini Görögországot, Romániát 

Bulgáriát uj szerződésekkel 
akarja Olaszországhoz kapcsolni, 
hogy velük szövetséget alkosson 
Jugoszlávia ellen, aminek segitsé- 
gével Olaszország számára Fran- 

A vi 

z 
es 

* 

la mosvasut a közönségért van 

ciaországgal szemben a Föildközi 
tengeren a nagy tulsulyt akarja 
biztositani. Mussolini ugy véleke- 
dik, hogy Franciaország a német 
közeledés révén a Rajnán létesiten- 
dő megegyezés után biztositotta 
magát támadás ellen, tehát minden 
aktivitásával a Földközi tenger 
felé fog fordulni. Ami Anglhiát il- 
leti, a britt külpolitika céljait ugy 
látja biztositottaknak, hogy Olasz- 
országnak a Balkánon szabadkezet 
ad, viszont elvárja tőle, hogy a 
Földközi tenger nyugati részén, 
ahol Anglia elsősorban érdekelve 
van, legalább jóindulatu semileges- 
séget fog tanusitani. 

Meg kell ujra inditani a strandjáratot 
Temesvér, október 2. 

A Gyárváros perifériáin, a Kar- 
dos-telepen és környékén lakó 
tisztviselők és munkások érdeké- 
ben szóvá tettük, hogy a román 
templomtól a strandig közlekedő 
villamosjáratot tartsák fenn egész 
éven át, necsak a nyári szezon ide- 
jén, amikor első sorban a strand 
vendégeire gondolnak a villamosjá- 
ratok rendszeresitésével. Felhoztuk 
ezt a kérdést illetékes helyen a vá- 
rosházán is, ahol azt a felvilágosi- 
tást nyertük, hogy a villamos vas- 
ut igazgatósága 

nem látja indokoltnak 
a strandvillamos rendszeres for- 
galmát. Hogy miért? Mert szerin- 
te ánnak a vonalnak az alépitmé- 
nye nem olyan erős, hogy az egész 
éven át való forgalmat kibirja, to- 
vábbá mindössze félkilométernyi 
távolságról van szó, holott a Kar- 
dos-telep van két kilométerre is és 
a Bega tulsó oldalán lakók amugy 
sem használhatnák a villamost, 
mert ött nincsen a Begán hid. Ez 
áz indokolás 

egészen egyoldaln 
és éppen nem tárgyilagosan infor- 
málta a város vezetőségét. Ha a 
strándvonal egésznyáron át elég 
erős és kibirja azt a forgalmat, 
amikor a strandvendégek ugy lóg- 

Későn hajlják be a földbérletet 

nak a kocsikon, mint a szöllő a 
fürtjén, akkor kibirja a jóval mér- 
sékeltebb megterhelésü évközi já- 
ratot is. A vallamosigazgatónak az 
a félkilométer nem távolság, de a 
robotba menő, vagy onnan jövő 
szegény embernek az is számit, an- 
nál is inkább, mert a román tem- 
plomtól még mindig elégz 

messze az ut, 
amig a kültelken lakó emberek a 
gyárba, vagy a hivatalba jutnak. 
A Bega tulsó oldalán lakók miatt 
nem lehet büntetni azokat, akik az 
innenső oldalon laknak, akik pe- 
dig vannak olyan nagy számban, 
hogy a villamosigazgató ne Daga- 
telizálhassa őket. És ha rá is fizet- 
ne valamit a villamosvasut erre a 
járatra. Elvégre közérdekii városi 
üzemről van szó és nem haszonra 
dolgozó vállalkozásról. Ahogyan 
mi a villamosmüvek igazgatóját 
ismerjük, ő 

/ be tudja hozni 
az esetleges ráfizetést más oldalon. 
Ö nem szokott az árak emelésétől 
irtózni, akár a villamosvasutról, 
akár a villanyáramról van szó. Ezt 
egyébként nemsokára ismét alkal- 
munk lesz tapasztalni. Hisszük, 
hogy a főpolgármester és a városi 
tanács a méltányosság álláspont- 
jára helyezkedik és megindittatja 
a strandvillamost. 

de ennek ellenében többet követelnek, mint amennyi jár 
Őtelek, október 2, 

Ötelek község kilencven gazdája 
1924-ben az államtól kétszázötven- 
hét hold földet vett bérbe. A bér- 
leti szerződést öt esztendőre kötöt- 
ték meg és a bérösszeg holdankint 
egy métermázsa buza volt. Az első 

a bérlet körül. Tavaly az ujpécsi 
adóhivatal részéről azonban senki 
nem követelte a bérleti dij megfi- 
zetését. A gazdák maguk mentek 
be Ujpécsre és megkérdezték, hogy 
mikorra várhatják 

az adóhivatal embereit. 
Azt a választ kapták, hogy két hét 
mulva. Azonban dacára annak, 
hogy a gazdák a mondott időre 
előkészitették a szükséges buza- 
mennyiséget, senki sem jelentke- 
zett. És nem is jött érte senki ké- 
sőbb sem, egészen mostanáig 
Közben az történt, hogy ezt a 

kétszázötvenhét hold földet a szer- 
ződés dacára elvették a bérlőktől 
és román telepesek között osztot- 
ták fel. Az erdélyi román telepe- 
sek azonban belátóak voltak és te- 
kintettel arra, hogy tavasszal az őteleki gazdák a földeket már meg- müvelték, 

bérbeadták azokat 

nekik felesbe. Most aztán eszébe 
jutott az ujpécsi adóhivatalnak is, 
hogy a tavalyi bérlet még mindig nincsen kifizetve. Egyszerüen rá- 
telefonált az őtelekiekre, hogy 
nyolc napon belül fizessenek, mert 
különben csendőrökkel jönnek és foglalnak. A gazdák nem is vona- kodnak a fizetéstől, de az ujpécsi adóhivatal nem elégszik meg : a megállapitott holdankinti egy mé- termázsa buzával, hanem holdan- 
kint ezer leit követel. Ez pedig 

nagy sérelmet 
jelent az óteleki gazdákra nézve. Öteleken ma egy métermázsa buza hatszáznyolevan-hétszáz lei. Ilyen- formán tehát az ujpécsi adóhivatal minden hold földért a buza mai ára mellett háromszáz leiel több bér- összeget követel, mint amennyi az államnak valóban járna. Az adóhi- vatal szerint a kilencven éőteleki bérlőtől 77.100 leiel több bérössze- get követel, mint amennyit azok a szerződés szerint fizetni kötelesek. 
Az érdekelt gazdák küldöttsége járt tegnap délben az agrárbizott- ságnál, 

azonban eredménytelenül, 
mert az agrártanácsos Bukarest- 

zoz 

ben van és más nem akart 
az ügyben intézkedni. Az ólok magyar gazdák ry 
Gyula dr. szenátorhoz akarnak 

nehogy az ujpécsi adóhivata 
váltsa fenyegetését és kedden, 
kor a nyolc napi határidő 
csendőrséggel hajtsák be r 
holdankinti ezer leieket, 
elégedjenek meg a szerződés 
kötött holdankinti egy má 
zával. 

. 
2. 

Ujra makszimálj 
az élelmiszerek árát 

Temegvár. ektóbe ü 

A makszimális árak ügye 
aktuális lett Temesvárott. K 
nappal ezelőtt a városi tanác 
makszimális árakat hatályon 
helyezte azzal a szándékkal, h 
szabaddá teszi a kereskedel 
senyt. Ezzel az árak csökker 
remélték. A remények azor 
nem váltak be. Az árak ugyanao 
maradtak, mint voltak, sőt akau 
mészárosok és hentesek, akik 
san-lassan igyekeztek felfelé 1 
ni az árakkal. Pedig a hetipibo 
kon és a legutóbbi magyvásáto x 
tapasztalható volt, hogy az élőéa 
tok ára nem teszi indokolttá sa 
mai husárakat, sem a vendél 
árakat. 
Temesvár ma az ország legá 

gább városa. Egy adag disznóll 
negyven-negyvenöt leibe kell 
borjusült harminc-harmincöt 
be, egy adag csirke negyven- 
venöt leibe. Számos erdélyi vi 
van, ahol ezek a husételek tize. 
husz leiel olcsóbbak. Az ál i 
választmány tegnapi ülésén pé 
kat hoztak fel és arra az álláspit 
ra jutottak, hogy a tulmagas 1 
árakat le kell nyomni és ennek 
lyománya lesz az, hogy a vendr 
lők árait is makszimálják. A 
nácstagok többsége a makszim 
árak visszaállitása mellett foglt 
állást és az állandó választnu 
hosszabb vita után ugy határoz 
hogy ebben a kérdésben ked 
tartandó ülésén dönt. e 

Felmetszette hasát 
megunt! szerelmesének 

Dunaszerdahely, októb 
Kegyetlen 

szomszédos Nemeshódos köz 
Pőthe Benjámin tizenkilenc 
gény már évek óta viszonyt folytat 
Kohel Rózsi nevü lánnyal. Az utót 
időben azonban a legény más lány 
kal kezdett foglalkozni. A szerencs 
len lány nem tudott lemondani Pőtl 
ről és mindenütt nyomában volt. Té 
nap este egy távomulatságon találk 
tak össze, ahol Pőthe Csomor M 
riának udvarolgatott. A lány emi: 
szemrehányást tett Pőthének, aki ] 
rántott egy kést és azzal felmetszel 
a szerencsétlen lány hasát. Mire az 
vos megérkezett, a lány elvérzett. el 
csendőrök a gyilkost letartóztatták 
ez azt vallotta, hogy véletlénségb 
a nagy tolongásban történt a szere 
csétlenség. A tanuk vallomásából azo 
ban kiderült, hogy a gonosz legér 
előre megfontolt szándékkal metszet ( 
fel kellemetlenné vált kedvesének h ai A 
sát. .. 

Kényelmesuj , 
s Bérautók 

hosszabbésrövidebbturákra 
bármikor rendelkezésre állanak. dot 
Pontos, szolid és megbizható 

kiszolgálás. 

Timisoara 
Str. I. C. Bratianu (Uri-utca) 6. 

Telefon: 21-32. 
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Magyar és német népmisszió. 
A 

ávárosi katolikus templomba
n ok- 

.31. és november 7.-ike között ma
- 

W4 népmisszió lesz, amelyet a fe- 

lnrendi atyák tartanak, november 7. 

al ike között pedig a redemptorista 

vk német népmissziókat rendeznek. 

i plébánosi kinevezések és át- 

dalezések a csanádi egyházme- 

en. Pacha Ágost apostoli 

joányzó a plébánosi karban a 

tkező áthelyezéseket eszkö- 
Al: Lengyel István Csáková- 

malMagyarpécskára, Márki Fe- 

Dy Nyerőről Nöricsére, Mausz 

ab Anináról Nyerőre, Miha- 
! ' ics Gyula Móriczföldről Ság- 

ehl János Ságról Csákovára, 
úteger Gyula Ferencfalváról 
tánátra, Schipper János Rét- 

áól Ferencfalvára. Plébánosok- 

mamuiánevezte ki az apostoli kormány- 

óBittenbinder Mátyás stá- 
mendi eaki káplánt Móricföldre, Kil- 

méliüer Márton dettai káplánt Ani- 
dáa. A kápláni karban a követke- 

áthelyezések történtek: Lind- 
ar Vendel Karánsebesről Nagy- 
ntmiklósra, Ortmann jJá- 
Nagyszentmiklósról Oravicára 

e József ujmisés Dettára és 
lich Fülöp ujmisés Stájer- 

Magyar-Párt szervezkedése 

ntmiklóson. A Magyar-Párt 

torontáli vezetősége vasárnap 

alakuló gyülését Nagyszent- 

on, mely alkalommal megszer- 

a párt járási uj altagozatát Nagy- 
mtmiklós székhellyel. Az alakuló 

sen a központ részéről résztvesz- 

Ambrózy Andor báró elnök, 

ije Andor főtitkár. Légrády 

Gyulay János dr, Szap- 

os Gyula, Kubán Endre, Páll 

dr. Az alakuló gyülés után 

n a „Fekete-sas" szállóban társas 

et rendeznek a vendégek tisztele- 

délután pedig a kiküldöttel fel- 

ik a szomszédos magyar közsé- 

nom női filckalapok és Sil- 
kalapbársony legelőnyösebb 

. Daniel cégnél. Detaileladás a 
nületben József-tér (Küttl-tér) 12. 
rangu pénzügyigazgató át- 

hivatalát. A Temesvárról 

ncába áthelyezett Cran- 
pénzügyi adminisztrátor teg- 

adta át hivatalát Bateala 
es adminisztrátornak. Az uj 

ügyi adminsztrátor hétfőn, 

kedden érkezik Temesvárra 

gyanekkor távozik uj állomás- 
yére Crangu adminisztrátor. 

Tényi Anci tanulmányutjáról 

zatérve tánciskoláját október elején 
di. Érdeklődni lehet IV. Begabalsor 
b földsz. 3. 
- Lefokozott spanyol felkelő tisz- 

Madridból jelentik: A hadbiróság 

tóbbi felkelési mozgalomban va- 
zvételért négy ezredest, három 

dest, tizenkét őrnagyot, tizen- 

századost és öt hadnagyot lefo- 

en hónaljszőröket. Eltávolitásukra 
abszolut ártalmatlan „Angol szőr- 

sztős-t használja, mert a hajakat 

mban feloldja. Ára csontkaparóval 

tt 100 lei. Ha valahol nem volna, 

duljon a dr. Biró gyógyszertárhoz 

1j. ; Ne fogadjon el mást. 

8 tlésü nő nem türi magán az izlés- 

Céfirle 

A magyar szinház megnyitása 

Franyó igazgató beköszöntője - Az operett 

együttes bemutatkozása 
Temesvár, október 2 

Ünnepi hangulatban, telt ház előtt 

tárult szét tegnap este a magyar szin. 
ház függönye, hogy kezdetét vegye 

az uj szezon, a sikerek, diadalmas es- 

ték szezonja. A megnyitó előadást 
Franyó Zoltán igazgató lelkes han- 

gu szavai vezették be, aki a következő 
szavakkal adott programot és köszön- 

tötte a közönséget: 

- Köszöntöm azt a lelkes és odaadó 
közönséget, amely a temesvári szinház 

ma esti kapunyitásán szerény haijlé- 

kunkban megjelent. Ez a függöny, 
amely itt a hátam mögött engem a ri- 

valdától elválaszt, nemcsak szinházi 

függöny, hanem elválasztja a régi 

szinházi érát attól az ujtól, amelyet 
itt szerény erőimmel teremteni aka- 

rok. Ennek az uj érának az én igazga- 

tásom alatt nincsenek hangzatos jel- 
szavai, egyet akarok: véget vetni a 

Temesvárott már honossá vált 

ripacskodásnak 

és az igaz müvészetnek a szellemét 

akarom megteremteni. Nem kérked- 

hetek az arcomra kent masztiksz husz 

éves müvészi patinájával, de lelkem- 
ben régi kulturák rétegei rakódtak le 

és ezeknek az évezredes nagy kultu- 

ráknak a szellemei vezetik majd ke- 

zemet a temesvári szinház irányitásá- 

ban. Nem igérhetek sokat. A magyar 

szinház egyelőre szerény hajlékban 

huzódik meg. Talán inkább kamara- 

szinháznak nevezhetném a mai körül- 

mények között. És az a szó, hogy ka- 

maraszinház, már meg is határozta azt 

a műfajt, amelyet honossá akarok 

tenni a temesvári magyar szinház 

szinpadán. A hely kicsi, nem dolgoz- 

hatom heroikus drámákkal és nagy 

tömegjelenetekkel, de mélyiteni fogom 

a modern kamaraszinház 

szellemét kiállitásban, szcenárium- 

ban, technikában és felfogásban anél- 

kül azonban, hogy futurisztikus, vagy 

akármilyen más ekszpresszionista tul- 

zásba esnék. De kultiválni fogom a ze- 

nés müfajt is. Kultiválni fogom ki- 

állitásban, betanulásban, szinrehoza- 

talban és megjátszásban, ugyhogy a 

közönség, amely talán anyagi áldoza- 

tok árán teszi be lábát a magyar mu- 

zZsa csarnokába, ne távozzék keser- 

nyés szájizzel. Féltő gondot forditok 

mindig arra, hogy a szép próza, amely 

eddig mostoha gyermeke volt a temes 

vári szinháznak, ismét otthonra talál- 

jon. Ugy érzi a szivem, hogy erős 

akarattal, ambicióval és szorgalommal 

fel lehet és fel fogom éleszteni azo- 

kat a szep szinházi napokat, amelye- 

ket 
kora fiatalságomban 

boldogult Krecsányi Ignác igaz- 

gatása alatt éppen Temesvárott, ahová 

fiatalságom legszebb szaka füz, végig- 

élveztem. 

- Szinészeim tudásuk, szorgalmuk 

legjavát fogják adni. És most a ma- 

gyar szó a magyar kultura derék har- 

cosai nevében nem kérek sokat. Nem 

kérek mást, mint azt, hogy a temes- 

vári közönség azt az áldozatkészségét, 

amely a magyar kultura fennmara- 

dásának kijár, tartsa meg ezekkel a 

derék szinészekkel szemben. Támogas- 

sák a szinházat, mert ezzel védik a 

magyar kultura fennmaradását. 

A zajos tapsokkal fogadott igaz- 

gatói előszó után Fekete Tivadar 

prológusa következett, majd a zenekar 

Urlatianu karmester vezénylése 

mellett eljátszotta a Marica grófnő 

nyitányát. Jeles képzettségü, fegyel- 

met tartó zenésznek és karmesternek 

ismertük meg Urlatianut, akinek mun- 

káját a közönség melegen megtapsolta. 

Ilyen tökéletes zenekart szinházunk- 

ban igen régen hallottunk és a kar- 

mester sikerét a nyitány után lejátszó- 

dott incidens sem tudta bántólag be- 

folyásolni. Az előadás során a társu- 

lat énekegyüttese tehetége javát 

nyujtotta. Pintér Böske méltónak 

bizonyult a legmelegebb fogadtatásra, 

Zilahy Irén kedves és közvetlen 

volt. Fratta Géza igen elegáns bon- 

viván, Inke Rezső, Rudas Bandi, 

Soós Mihály, Novák Irén egy ér- 

tékes müvészi gárda javatehetségét al- 

kotják. A kis matyógyerekek enni- 

valóan kedvesek voltak. Ünneplés és 

taps bőven jutott mindenkinek. 

A MUSSOLINI LESZ A FAS- 

CISTA MILICIA FŐPARANCS- 

NOKA. Rómából jelentik: Gon- 

zaga herceg, a fascista milieia 

legfőbb parancsnoka beadta lemon- 

dását. Hir szerint a főparancsnok- 

ságot Mussolini fogja átvenni. 

* A Lloyd Taverna szombaton, ok- 

tóber hó másodikón világvárosi mü- 

sorral megnyilik. Eredeti jazn-band. 

Francia konyha. : " 

Temesvárt ujabb meglepetés 

éri. Az ujonnan felállitandó és meg- 

sSzervezendő vasuti alvezérigazgatósá- 

got Aradon fogják felállitani álli- 

tólag azon egyszerü okból, mert a 

jelenleg Temesvárott müködő vasuti 

felügyelőség azt a felvilágositást adta 

a bukaresti vezérigazgatóságnak, hogy 

Temesvárott nem állanak elegendő 

helyiségek az aligazgatóság elhelye- 

zésére. Itt az ideje, hogy az illetékes 

tényezők mindent elkövessenek, hogy 

Temesvár ne maradjon el a kereske- 

delmileg jelentéktelenebb Arad mő- 

pött és megkapja a vasuti aligazgató
- 

ságot. 

Berndorfer alpakka- és al- 

pakkaezüst evőeszközök, valamint 

Az összes vasáruk Scherter Ottó 

vaskereskedésében, Timisoara. 

MLeleplezett találkahely. A temes- 

vári rendőrség a Szegedi-uton le- 

leplezett egy titkos randevuhelyet. A 

Szegedi-ut egyik villájában egy öz- 

vegyasszony lakik, aki lakását szerel- 

mi légyottra szokta kiadni pároknak, 

azanki ül egy leányt tart a lakásán, 

akit arra kényszerit, hogy férfiakkal 

ismerettséget kössön. Az eljárás meg- 

indult. 

* Öszi és téli női kabátszövetek nagy 

választékban megérkeztek Dénes és 

Pollák-cégnél. Gyárváros, Andrássy- 

nt. Fióküzlet Belváros, Mercyutca. 

- Uij barátsági szerződés. Konstan- 

tinápolyból jelentik: Törökország és 

Kina barátsági és kölcsönös támoga- 

tási szerződést kötöttek 

BELGIUM SAJÁT EREJÉBÖL 

STABILIZÁLJA A FRÁNKOT. Páris- 

ból jelentik: Az Echo de Paris brüsz- 

szeli jelentése szerint a belga kormány 

ugy határozott, hogy a frank stabili- 

zálását egymaga hajtja végre, mivel 

az a szándéka, hogy a stabilizálás 

munkáját a francia kormánnyal egy- 
ségesen végezze, meghiusult. Ezzel a 

tervvel áll kapcsolatban a belga pénz- 

ügyminiszter londoni utja, melytől si- 
kert remélnek 

- Gyilkos temesvári tüzér. A 

Temesvárhoz közeli Remete községben 
az elmult éjjel Frippon János, a 

temesvári első tüzérezred tüzére szó- 

váltásba elegyedett sógorával, Voi- 

vodescu István negyvennégy éves 

remetei földmüvessel: A vita odáig fa- 

jult, hogy Tripon előrántotta revolve- 

rét és azt sogorára sütötte. Voivodes- 

cut a golyó eltalálta, azonnal behoz- 

- FELHÁBORITÓ TÖRVÉNY- 

JAVASLAT. Lupas dr. köz- 
egészségügyi miniszter uj törvény- 

javaslatot dolgozott ki, amely sok 

szép és hasznos intézkedést tartal- 

maz, de egyben van egy felhábo- 

ritó része is. A javaslat szerint a 

miniszter törvényerőre kivánja 

emeltetni azt, hogy a tizenöt éven 

felüli fiu- és leánytanulókat havon- 

kint meg kell vizsgálni, hogy nem 

szenvednek-e nemi betegségben. A' 

ijavaslat ezzel kissé tullő a célon 

Remélhető, hogy a felháborodás, 

amely ezt a tervet fogadja, a mi- 

nisztert majd rábirja arra, hogy 

ezt a paragrafust elejtse. 

A Royal-kávéházban október 
elsejéről Károlyi Lojzi zeneszerző és 
dalköltő, az énekes primások királya, 
hegedül és énekel Kálló Géza zene- 
karának kiséretével. 
- Miesztelenre vetkőztették és meg- 

verették. Lugosról jelentik: Oberja 
Konstantin rendőrbiztos és Jonea 

pénzügyi ellenőr a lugosi vámnál 

megpofozták Cucu Toma kocsist, 

és feleségét, akik bort fuvaroztak Ka- 

ránsebesre, mert nem voltak hajlan- 

dók a jogtalanul követelt nyolvan 
bani literenkénti illetéket megfizetni. 

Később az ügybuzgó tisztviselők Cu- 
cu Tomát meztelenre vetkőztették és 

egy rendőrrel huszonötöt verettek rá. 

Cucu vértől boritva ájultan esett ösz- 
sze. Az ügyben a lugosi rendőrprefek- 

tus meginditotta a vizsgálatot. 

* Fontcs tudnivaló minden ipa- 
rosnak, hogy délelőtt tiz órakor az 
iparosok Máthé Antal vendéglőjé- 
ben villásreggeliznek Jenő herceg utca 
20. szám alatt. 
- Birósági kezelői vizsga. A temes- 

vári királyi táblán tegnap vette kez- 

detét a birósági kezelői vizsga, amely 

Craciunescu táblai tanácselnök 
vezetése mellett folyik le. A vizsgára 
hatvanan jelentkeztek, akiket a vizesa 

sikeres letétele után a különböző biró- 

sági szerveknél alkalmaznak. 
- A Lloyd-Taverna fényesen átala- 

kitva ma este, október másodikán nyi- 
lik meg. A Taverna igazgatósága ez- 
uttal is nagy gondott forditott arra, 
hogy a Lloyd Taverna Temesvár leg 
jobb és legkiválóbb szórakozóhely 
legyen, elsőrendü világvárosi müsor- 
ral kedveskedik a közönségnek. A mi- 
sorból kiemelendők: Hajós Ida, a 
világhirü Nirschy Emilia tanitványa, 
a két Morenitas testvér, igazi vi- 
dám görlök, Lya-Laci akrobatikus 
táneduett, akik a berlini W intergar- 
ten kedvencei voltak. Külön érdekes- 
séget képez, hogy Meister Sándor- 
né, a közismert ének és füttymüvésznő 
ezuttal egészen uj szerepében mutat- 

kozik be, amennyiben sikerült őt mix- 
ternek szerződtetni. A kiváló müsort 
még más atrakciók egészitik ki. A jó- 
kedvről eredeti jazz-zenekar gondos- 
kodik Misson Leó karnagy veze- 

tése mellett. Müsor után parkettáne. 

Vasárnap öt órai kezdettel teadélután 
muűsorral és tánccal 

BERAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éljjeli szol- 
gálat Autóorent-garage, Bem-utca 
felejon 14-03, 23-24, Autók el 
adása és vétele. al 

ták Temesvárra és a Begaszanatorium- 

ban helyezték el. Mütétre már nem ke- 

tülhetett a sor, mert időközben Voi- 

vodescu elverzett. A sógorgyilkosság 

oka családi viszály volt, amely Voivo- 

descu halálával végződött. A gyilkos 

tüzért a katonai hatóságok letartóztat- 

ták és beszálitották a temesvári had- 

biróság fogházába. 

A pPátria-bar, a Gyárváros közön- 

ségének ez a népszerü szórakozóhelye, 

ismét megnyilt és változatos műsorá- 

val bő alkalmat nyujt a kellemes idő- 

töltésrc. A bar müsora az ujonnan át- 

alakitott. intim hangulatu kávéházban 

este tizenegy órakor veszi kezdetét. A 

Gereon-testvérek ismét gondoskod- 

tak, hogy a Gyárváros közönsége ne 

maradjon szórakozás nélkül. 
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3 lel. Vastagban 
lei. Legkisebb apróhirdetés áj) 

M 

Álláskeresőknek 25 százalék eni; lvárosi mozi: vasárnap (október 3) p Dil elo zázaléi 
Gyzvn mozi: hétfő, kedd (október 4-5) 2il előre fizetendő 

Mehalai mozi: csütörtök (október 7) 

u A 
és ei Magyar leány vagyok, leveleznék 

ves fiuval, aki szivesen tanitana 1 
nyelvre. Leveleket „Német szó kiadóba kérek. 

Egy szé ára 
- A magyar szinház első hete. 

Ma és holnap este a szinház ope- 
rettszemélyzete megismétli a nagy 
sikerrel bemutatott Marica gróf- 
nőt. Vasárnap délután Zilahy 
Irén eljátsza legsikerültebb prózai 

é 
e 

szerepét, a Marika vigjáték cim- é 

é 

e 

Levelezés 

szerepét. Ezt az előadást a szinház 
mérsékelt helyárak mellett tartja 
meg. Hétfőn adja a szinház az első 

prózai bemutatót. Szinrekerül Vaj- 
da Ernőnek remek vigjátéka, a 
Délibáb. A fő női szerepet J ós E 
ka Mici, ez a ragyogó tehetségű 
müvésznő alakitja, partnere pedig 
Homokay Pál lesz, aki a mult 
szezonban Kolozsvárott jaátszott. 
Novák Irén egy pompás asszony- 
szerepet alakit. Tarnai Teri és 
Gömöry Emma, a szinház két 

Hires kurtizánok sorsát, valamint a nagyvilág hölgyeinek életéből 
fényes képeket mutat be ezen film, melynek sikerétől visszhang- 

zottak a nyugat összes nagy városai. 

Házasság 
, 

Feleségül venném azon hölgyet, 
leit sürgősen rendelkezésemre b 
Leveleket ,Szükség" jeligére a 

Főszerepekben : 

FERN ANDRA, AGNES ESZTERHÁZI grófnő és 
ALFONS FRYLAND. 

Monopol Recordtfilm, Brasov. 

Az előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap d. u. 3 órakor is. 

40 éves gazdag intelligens iparos s 
megismerkedne háziasan neve 
vagy fiatal özveggyel házasság 
Leveleket ,Csendes otthon" jeli 

é 

: komikája egymással versenyez a ; közönség megkacagtatásában. A' e Alkalmazás M , 1tjos éa En 
ügyyéi rodabi fekojlattal eises / 

, ajos s c 

románul perfektül beszél, felvéteti / játszanak jelentősebb szerepeket. Bársonykalapokat latokat ,4000. jeligére a kiadóba. A szinház a Délibábhoz is, miként ; - Gyakornokot keresek kozé 
4 J 

z - 
piskolá 

a Marica gerófnőhöz, Lengyel 24 era alatt 180 leiért készit modell vagy díivatlap után gériába. Ajaánlatokat Szülőknél lakó István iparmiüvésszel teljesen uj F lóőra-kalapiizliet, Scudier-tér 4, Józsefváros. kérek a kiadóba. diszleteket terveztetett. 
Keresek egy megbizható detektivet, 

tokat ,„Megbizás" alatt a kiadóba I efi műisor: nas * Irodakisasszony ügyvédi irodába a s b ; , d Hir elmény. felvétetik. Cím a kiadóban. zombat: Maric n r . k ' arine gendes Ertesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy rendkivül gazdag . butorraktáromat mélyen leszállitott áron árusitom. Könnyü fizetési Allást keres Vasárnap délután fél négykor: feltetelek ! Tisztelettel: Marika, mérsékelt helyárakkal, este ; : e 
ü Mielőbbi belépésre lehetőleg vidé 

nyolckor: Marica grófnő, rendes 
UNGOR műbutorasztalos városi kereskedelmi vagy ipa helyárakkal. 
. állást keresek. Kereskedelmi al 

Hétfő: Délibáb vigjáték bemuta- Gyári telefon 10-70 Üzleti telefon 10-71 fépzeltseggel e tabb. ha tó, premier helyárakkal 
en met ka itok ay a 

,D yárakkal. 
ben mint magyar-német levele Kedd: Délibáb vigjáték, rendes 

helyárakkal. 
Szerda: Délibáb vigjáték, rendes E a. helyárakkal. SZII eli Csütörtök: Marica grófnő (Hal- i 48 

saaaaaAAAAn egyéb irodat teéndőkben teljes járt ág Hideg: meleg viz minden szobá: van. Románul is beszélek. Szives net" 
séseket ,Szerény igényü" jeligéree ban. Utcai szobák ára kiadóldba keek genyü delie * 

központi fütéssel 

együtt 50.000- 

Nagy 

A 

Idősebb ember, aki volt már portási 
hasontó vaegy éjjeli őri állást keres. eli ! 

a
a
 

o
S
 

A
A
 

mos Mici bemutatkozása), rendes 
iis- 

helyárakkal ) rendeznek a timisoarai alkalmazottak en a , Viasits-utca 33. Nehrer. 
A őada á árvárosi Vi ; Budapes Házmesteri allást keres házaspár nagum 
Az előadások kezdete este ponto- október hó 2án a gy Arvárosi Vigadó * ; IV., Berlini-tér 3. ekin velanyi és vizvezetékezeele á mik 

san 8 órakor. , (Gyárudvar) összes termeiben az A varrónő. Szíves megkereséseket PONGRÁCZ SÁNDOR alkalmazotti 1 igazgató-tulajdonos jeligére a kiadóba, tka m a Fiatal leány, beszél magyarul, nérül u 
: I 1 űj rokkani ] 

románul, nevelőnői állást keres. Szivn E ; A kereséseket „Gyermekszerető" jeligélk, a kiadóba. javára, 1344 ladó e tirl Utazó, aki jól be van vezetve Bánátb egy sötét ebédlőasztal tölgyfából, 1 Regátban, állást keres. Szives megk 
ket ,Export-import" jeligére kérek. Lenpold Haas Banca Poporalá Serbeascá kommod, 1 etruss, 2 Fauteuils topo- -- ! 

lyából jutányosan Siebold butor- sy 
Legnagyobb linol és sző ; 

Adás-vétel Különlegességi ámuház 79 din Varias gyárban, Távírda-utca 10. Telefon 6-00. 1 ölernkat 
Singer hosszuhajós varrógép cladó. yi i 

TIMI s 0A R A, LL OYD-sor Több vagon I-rendü 
város, Hosszu-u. 13. Kampler. 

Telefon 10-31 
Komplett berendezések, egyes butordibs szőnyegek. különféle tárgyak eladi 

utorok készitését . * : . 
: 18 t? cLUJ, ORADEA-MARE ótengeri kapható. bármily kivitelben vállalom. vételnek Fortuna, Gyárváros, Fő-uta . z Wildpret Ferenc , Kivételes ajánlat: Primaria municipiului Timisoara Kossuth Lajos-utca 1. 1149 zar Viaszosvászon: z 2 szobás lakást mellékhelyiséggel lelő e elé 

Békeminőség, remek min- No. III. 4191/1 Dp. 
Erzsébetvárosban keresek. Cimeke tákkal 78 cm széles. Lei 98- din 24 Septemvrie 10926. 
lakás" jeligére a kiadóba kérek. i 100 . . 20- .. il inni i Pr ochaska Ede F lai 2 szoba 2-3 iskolásgyermeknek telj 

B őrvászon: I I01 IIIII 0 I0] 1 IIII zz élásil eiagó csetleg fiatalembereki 
im a kiadóban z ta Temesvár, IV., B - kérprtosakkocsk sgaulő. maria Municigialui I m a ne. onnáz-ufca 21 Két utcai szoba butorral átadó, Cim szére nagy választék- eesi pen ru diferite cámine va- 

dovics, Ujvilág-vendéglős, Erzsébe ban, 120 cm széles.. es- * gráu. 
Kétágyas kiterozotti zgbéhez, Linoleum: n acest scop prin prezenta se pu- 8, iparos társat keresek teljes ellátássa Perzsa és parkett minták, blicá licitafiune cu termen de 60 zile Zsébelváros, Koronau á. földsztnt Z0 em széles... 140 pe data de 15 Decemvrie 1026 ora Kalő fél padióbevonásra parket. 10 a. m. in biroul serviciului economic Lincoln-Touring-Truck-Ford- entétle é . er 

les, négyzetmétere.. , 230- p sta 
utca 3, földsz. jobbra. ! datá ofertele lor semnate, inchise, 

sigilate si provázute cu o garanfie de 

Szönyegek 
futó, nehéz minős ég 

Idősebb urinő, ki perfektül bírja a fii ; eg ívet és könnyü és ! 
jó em széles .. ,85- 20.000 Iei numerar ori efecte de stat ]szennt tanit, elvállalna jöatikas mól 

1 ...., - ; cali ; 
tanitványt. Szives megkeresést kér Tirot. 

ágyelő .... 200 Grául va fi de calitatea uzansului. : 64. sz. ajatti lakásán. Ugyanott agy *5 sogegek 1e00 Ori ce lámuriri de serviciul economic legjobb fehérnemü-varrás és javitás, valamint s -Karaltani" ottomán tfa- 1o al municiptului Timisoara. areápoló é heltal ulmzés és horgoiás készitől Kolarók . . 1100- 1558 Primaria Timisoara. szer. ! 
e futók......, 85- 

s 
Kapható Kereskdő ó jözlelhez pénze társat 1 y 

ummiköpenyek e e 
Dr. jánlatokat „Jó üzlet- eligére a kial ű érek. 

ne MAKifutófiu ks legjobb minőség... .. es0- felvétetik Nicolae T. Popescu iro- 
ALADÁR e [ e ( 

Temesvárt a cégnekk dájában. Erőd-u. 5, IL em. 1338 gyógy- Kifutófiu i csupán fenti lerakata 
szertárá van, egyéb fiókja 
ban felvétetik a Helicon- nyomdáb! mnincsem. anMoDO 7 *4 Tiissars Fsbrica Fő utca 33 Belváros, Lenau-tér, Iparostanc H * reexnés engsara Fabrics, Fő utes 33-34 othon e 

zzzzzzzpezzz zzzzzame e . 
mellett. HELICON-romda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR di 


